
RØDOVRE KOMMUNE  

Helhedstilbuddet Skovmoseskolen 
 

Referat af Helhedstilbuddet Skovmoseskolens Skolebestyrelsesmøde mandag den 

5. marts 2018 kl. 17.00 til kl. 20.00  

 

Forældrerepræsentanter:  

Hanne Schmidt, Janni Frandsen, Julie Kjellberg, Frank Hansen, Kim Wilde og Betina Larsen 

 

Medarbejderrepræsentanter: 

Anne Jensen  

 

Ledelsesrepræsentanter:  

Per Danielsen og Allan E. Laurents 

 

Børne og Skoleudvalget: 

Flemming Lunde Østergaard Hansen 

 

Fraværende: Lone Jørring (ferie), Flemming Lunde Østergaard Hansen, Julie Kjellberg, Frank Hansen. 

 

Dagsorden 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

 
      Godkendt. 

 

2. Valg af dirigent.  

 
Valget faldt på, ja vi var kun 7, så det gik uden. 

 

 

3. Godkendelse af referat af Skolebestyrelsesmøde den 16. januar 2018 

Godkendt 
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4. Sager fra forældre til Skolebestyrelsen:  

Formanden havde fået en henvendelse fra en forælder omhandlende det billedmateriale, som bliver lagt i 

”skyen” og kan ses af andre. Formanden vil tage kontakt til forælderen og spørge ind til sagens 

problematik/problem, så skolen kan finde den rigtige løsning/svar på problematikken. 

 

 

      

5. IT og Innovation på Skovmoseskolen. Første overblik v/ Per Danielsen 

 

Orientering ud fra Helhedstilbuddets padlet, der beskriver vores handleplan for it og innovation. Det skal 

ses som ledelsens maskinrum og skal selvfølgelig kommunikeres videre til ansatte, så der sikres bedst 

muligt følgeskab og forståelse. Så her er et udpluk af vores it-handleplan, som selvfølgelig også skal 

koordineres med de ny lokale it-konsulenter og Rødover Kommunes-it konsulent der er ansat den 

1.marts.  

 

 

                     
 

SB spurgte ind til ansættelsen af de 7 it-vejleder på de enkelte skoler, indholdet af stillingsopslag mm. 

Ansættelsesproceduren kører centralt, SB gjorde opmærksom på, at vi blev beskrevet som en 

specialskole. En fra SB vil gerne deltage i ansættelsen, Allan skriver ud.      
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https://padlet.com/0wgrbf54zx/iojdloqbrpzf
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6. Cirkus Baldoni og Skovmoseskolen. Første overblik v/ Per Danielsen 

 

 
 

Cirkus Baldoni er kommet til byen, og de har tilbudt os, at være med til at etablere en forestilling. Så med 

baggrund i vores emneuge (10. april til 16.april) vil hele skolen øve forskellige numre, som flettes ind i 

Cirkus Baldoni’s forestilling den 16. april fra kl 16.30 til 18.30, hvor alle kan købe en billet til 50 kr. Det 

hører I meget mere om senere. 

 

 

7. Temaaften om ”Søskende” den 19. marts 2018 kl. 17.00-20.00 

 Oplæg 1 time fra; Flemming og Bo fra Handicapkonsulenterne. dk.  

 Oplæg ½ time fra; En datter til ovenstående 

 Bespisning  

 5 støtte spørgsmål til grupperne. Her skal SB-medlemmerne på banen.  

 Oplæg om søskendegrupper af afdelingsleder Christina Hansen. 

 

SB vil gerne hjælpe diskussionen frem ved bordene ved hjælp af disse spørgsmål: 

 

 Nævn 3 konkrete eksempel fra dagligdagen på, hvad I gør for at søskende ikke bliver glemt? 

 Hvorfor er du/I her i aften? 

 Hvordan er relationen i forhold til søskendes kammerater, i skolen mm.? 

 Hvordan undgår I, at søskende bliver mobbet, eksempler på hvordan I har evt. modvirket dette? 
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 Hvordan er relationen mellem søskende? 

 Problematikker i forbindelse med mindre søskende? 

 Har I som forældre en opfattelse af, at søskende har gået glip af noget, fordi de har en handicappet 

søskende? 

 Vi, som forældre har også brug for andre (her tænkes på personale) der stiller spørgsmål til 

søskendeproblematikken eller har vi? 

 Favorisering af søskende, her tænkes på dilemmaer? hvordan er der evt. arbejde med disse? 

 

Allan går videre med den endelige formulering af de 5 spørgsmål til ”søskendeaftenen”. 

 

8. Kvalitetsrapporter: Rødovre Kommunes og Skovmoseskolens. Begge rapporter udsendt mandag den 

26. februar 2018. Skolebestyrelsen er velkommen til at skrive en kommentar til den færdige rapport. 

 

 
 

SB har et ønske om at beskrive udfordringen mht. målgruppen diversitet, og den udfordring der er med 

at sikre kvaliteten. På sigt kan skolen også prøve at indtænke nogle kvantitative og ikke kun kvalitative 

kvalitetsindikatorer. Allan skriver SB kommentarer ind. 

 

9. Meddelelser: 

 
      

a) Formanden:  

Invitationen til temaaften omhandlende Angst for alle forældre til skolebørn i Rødovre Kommune. 

Temaaftenen finder sted d. 20. marts i festsalen på Tinderhøj Skole.  

b) Ledelse:  

 

Besøg af Kommunaldirektøren: 

Gik fantastisk godt, kommunaldirektøren mfl. var med til Kor og en samtale med 2 elever (Martin og 

Anton) om fremtidens specialskole. 

Status på Brugsvandsforsyningen: 

Allan orienterede, følger op med grundig orientering på skoleintra. 1.9 mil. kr. afsat for at etablere ny 

brugsvandsforsyning, forventet arbejdsperiode cirka 2½-3 mdr. Der bliver monteret perlatorer på 13 

tappesteder, så vandet kan drikkes der. Men uanset information, indkøb af vand, perlatorer og planer, 

er det selvfølgelig en enorm udfordring for personalet. 
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Skolebestyrelsesvalg: 

Allan fremlagde tidsplan. 

Janni, Bettina, Hanne stiller gerne op og Allan rettet en forespørgsel til Julie. Kim W vil gerne 

deltage som repræsentant for erhvervslivet, jf. bekendtgørelsen for skolebestyrelser. 

Lukkedage: 

30.april almindelig åbningsdag, men ikke skoledag. 

      1.maj og 11.maj er lukkedage, men der skal være nødpasning. 

Andet: 

Arbejdstilsynet forventes at komme på besøg om cirka en måneds tid. 

 

c) Medarbejderrepræsentanter: 

Anne udtalte, at det er en stor udfordring for personalet med det manglende vand i nogle områder, 

både i forbindelse med skift af elever og de almindelige hverdags rutiner, som kom lige efter 

flytningen af forberedelseslokaler og mødelokaler(Lunden). 

 

10. evt. 

      Ingen punkter. 

 

 

Kommende møder: 

19. marts 2018: Temaaften, søskende 

2. maj 2018 kl. 16.30-19.30: Alm. bestyrelsesmøde (med elevrådet) 

19. juni 2018: Alm bestyrelsesmøde og afslutning hos Frank 

 

 

 v. Per Danielsen 


